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Husvéti ünnepek. 

Husvét napja van ma. Krisztus feltá- 
madását ünnepli a keresztény világ és a ta- 
vasz ébredését a nagy világ. Valahonnan a 
hegyek mélyéből, a völgyek öléből sebes 
szárnyu szellók szakadnak ki ma. Virágillat, 
madárének száll az égnek, ragyogó sugár 
bontja ki szárnyát. A rügybomlásnak mintha 
hangja volna, a föld lehelletét mintha halla 
nók. Ez a természet ébredése. Uj élet kö- 
szönt felénk, a dermesztő halálos álom föl- 
szakad a föld kebléről. Igen ez a föltámadás! 

Ezelőtt kétezer esztendővel szintén igy 
nyiltak a rügyek. A virágok illatával a sza- 
bad szellók szárnyán egy dicsőséges kiáltás 
tört az égnek: Resurrexit / 

Az a nap volt az igazság föltámadása. 
Az eszme megtestesülése. A örökké való 
eszme mithoszi szent ünnepe. Az erkölcs, a 
felebaráti szeretet, a változatlan igazságok s 
az örök élet vallásának diadalmi napja volt 
a Krisztus föltámadása, mert keresztény ta- 
nainak megpecsétlése, beigazolása követke- 
zett be. 

Tegnapelőtt nagypénteken vigasztalan- 
ság, pusztulás mindenütt, ma ragyogó vilá- 
gosság. Ez a világ rendje. Ezer éves hazánk 
változatos historiája bizonyitja ezt legjobban. 
Sodoma és Gomorra képét öltötte nem egy- 
szer magára a négy folyó és hármas bércz 
hona és ime mindannyiszor ujra támadott. 

Az a nemzet, mely a létért való küzde- 
lemben meritette ki erejét, felfogta a barbár 
inváziókat, melyek a nyugatot fenyegették, 
megállitotta az izlámot hóditó utjában és 
tömérdek vért ontott, hogy megóvja vagy 

A,Szolnok-Doboka"
 tárczája, 

Husvét. 

A levegőben édes illat.. 

A szent harang oly messze cseng. 

Sivár, hitetlen szivekig hat, 

Hová megint a hit dereng. 
Tanyát hol ütne most a kétely? 
Elfogja a szivet varázs! 

Mindenki zengi mély hitével : 

Föltámadás! 

Hiába fesziték keresztre 

Krisztust, az Isten szent Fiát. 

Örök vagy halhatatlan Eszme, 

Az elmulás nem vár reád! 

Hiába tört a szent Igére 

Kajánul a vad árulás, 

Oh, a hivőknek drága bére: 
Föltámadás! 

Ma támadt föl az Isten-ember 

Kit sirbörtön hiába vár! 

Örök hazát a mennyekben lel, 
A szűk, rideg sirból kiszállott 
Niagy Istenünk, szent balzsamunk 
És az ige valóra vált ott: 
Föltámadunk 

Oh, teljék el szivünk a hittel, 
Örök hittel e szent napon : 
Békére, üdvre akkor itt lel 
S erőt vesz mindig a bajon. 

visszavívja szabadságát: meltó arra, hogy 
örök időkig éljen, kebelében a legjobb esz- 
mék támadjanak, hogy aztán megtestesitse. 
Ez a nemzet a magyar. 

Mindig feltámadt a magyar. Szabadság- 
ért küzdött, soha azért, hogy hóditson, más 
népet leigázzon. Sajnos, hogy tullovagiassá- 
gát ripok szájhósök dédelgetésnek vették s 
kecskepásztorok jogokat furulyáztak ki ma- 
guknak, melyek követelésekké fajultak 

Mikor a német nyelvet akarták ráeró- 
szakolni a magyarra, föltámadt, lelkesedést 
meritett költők és vándorszinészek szavából, 
akadémiát és szinházat csinált nehány főúr 
és a vármegyék adományából. 

Mikor a szabadság fáklyája Európában 
lobogni kezdett, a magyar nemzet is kezébe 
vette. Lerázta békóit, a jobbágy egyenló 
lett a törvény előtt a nemessel, a föld fel- 
szabadult és a sajtó hirdette az uj korszakot. 
Feltámadt a magyar s a szabadságharczban 
csodákat mivelt, csuful elverte az autokrata 
hatalmat, mégis ez utóbbi győzött s aztán 
beállott az elnyomás rendszere. Ez sem tör- 
hette meg a hós magyar nemzetet, csak sür- 
gette a békét, midőn a pölcs király vissza 
adta jogait. 

És feltámadt, hogy az ipar, kereskede- 
lem, tudomány közterén alkosson. Gondosan 
müvelt barázdái, sürü vasúti hálózata, sza- 
bályozott folyói vannak, gózhajózása van a 
világtengerekre, érczekben gazdag, városai 
modern irányban haladnak, fővárosa olyan, 
a milyen egy nagyhatalomnak sincs a földön, 
országa csupa speciálitás, csupa kultura. 

Azonban még sok tekintetben nagyon 
hátra állunk a nagyvilággal együtt s a 

mai kor képén eltünödve, immáron sová- 

rogva várjuk az ujabbi megváltó eszme eljöve- 
telét: a föltámadást És mintha hallanók is 
már szárnyainak zugását. A társadalomban, 
a közéletben nagy változások előtt állunk. 
A rombolás hulladékai közül csattogó szárny- 
nyal rebben föl a hótiszta galamb, az öldök- 
lések, emberirtó harczok korszakában égre 
tör a világbéke eszméje. Itt minállunk is 
apostola támad a hatalmas eszmének. És 
győznie kell, mert a népek jóléte kivánja. 

A politikai élet mezején is új virágok 
fakadnak. A gyomot lassanlassan kiirtják a 
jog, törvény és igazság nevében harczra in- 

dulók és reméljük, hogy tiszta, üde légáram- 
lás önti el az átkos szenvedésektől telitett 
politikai légkört. 

A társadalmon is új légáramlat sivit 
át. A balzsamos, tavaszi levegőben szinte 
érezzük az egészségesebb szellem szárnysu- 
hanását, még kétkedünk benne; ugy vagyunk 
vele, mint hosszu tél után a virágfakadással, 
nem merjük remélni, de már megcsap a ki- 
pattanó rügyek illata. 

Hisszük és reméljük, hogy ez a nemzet, 
mely annyi háborgás után is szilárdan áll ősei 
örökében, ez a nemzet élni fog hitében, ha- 
zafiságában s ha a vigasztalan, kétségbeejtő 
napokban meg is dermedtek néha tagjai, 
ereibe ujból és ujból friss vér szökell és fel- 
támad. 

Magyarország templomainak tornyaiban 
a feltámadást hirdetve zugnak a harangok... 
A hüvös szentélyek csarnokában fölcseng az 
alleluja, messze szétkiáltva, hogy az eszme 
örökké él! 

És erősödjenek meg a népek e napon 
-- a 

zzzzzazzm 

Bár életünkre éj boruljon, 

Lesz egykoron uj hajnalunk. 

A sir előtt eszünkbe jusson: 

Föltámadunk! 

Dercsényi Tihamér. 
* 

Királyleányból magyar grófné. 

- A „SZOLNOK-DOBOKA eredeti tárczája. - 

Nagy napja lesz egy pár hét mulva, május 
elején, Zemplénmegye egyik légszegényebb, tős- 
gyökeres magyar falujának, a bodrogmenti Ola- 
szinak. Akkorra várják itt annak a diadalmas 
szerelemnek a bevonulását, mely legutóbb a tró- 
nokat is csodálatba ejtette, a kunyhók népét is 
megillette s a melynek hősei: Lónyay Elemér gróf, 
a magyar földesúr, Kossuth Lajos mentorának az 
unokája és Stefánia belga királyleány, Rudolf 
trónörökös özvegye, a magyar király unokájának 
az édesanyja s az ünnepelt József nádor vérsze- 
rint való unokája 

Május elejére elkészül a nagyszabásu park, a 
melyet Olasziban a Lónyayak ősi kastélya körül 
a fejedelmi vérből való grófné tiszteletére alaki 
tanak át. Fölépül addig az új vasuti állomás is, 
a mely előtt ezentul a gyorsvonatok is megállnak. 
Nagy pompával, fénynyel rendezik már a kastély 
belsejét, toronyszobáit, ahol az uj pár a nászuta- 
zás fáradalmait kipihenni készül. Az uradalom, a 

község mindent elkövet, hogy méltóképen fogadja 
azokat, a kiknek ereiben magyar vér csörgedez, 
de a kiket élethivatásuk félemberéleten át a kül- 
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földön tartott s a kiket most ismét haza, magyar 
földre hoz a - szerelem. 

A mesebeli királyfiak mithoszára gondol az 
ember önkénytelenül is ha végignéz ennek a meg- 
ható frigynek a történetén. Mily óriási akadályok- 
nak mily nagy sorozatával kellett megküzdenie 
ennek a szerelemnek, amig végre diadalmaskodott. 

Lónyay Elemér gróf mint egyszerüű kamarás 
dolgozott a diplomáczia téren Családja harmincz- 
kilencz esztendő hijján ezer éves, tehát jóformán 
egyidős a magyar állammal. Több mint hatszáz 
esztendővel régibb ezen a földön, mint az ural- 
kodó Habsburg-dinasztia, Egyik tagját már a ki- 
rály egyik őse báróvá emelte, nagypecsét s feje- 
delmi díszoklevélben sorolván fel a Lónyayak ki- 
váló érdemeit. A család másik tagja, Lonyay Meny- 
hért, már grófságot nyert és magyar miniszterelnök 
lett. Az utód, Lónyay Elemér azonban, megmaradt 
egyszerüű polgárembernek. Csak pár éve emelte 
gróffá őt is a király, Gábor testvérével együtt. 

Tudták róla, hogy ellenzéki magyar nemes 
unokája. Nagyapja, Lónyay Gábor, 47-iki ország- 
gyülési követ, mint első tette meg azt az indit- 
ványt, ami csak a szabadságharcz lefolyása után 
valósult, hogy úr és paraszt, mindenki, aki ennek 
a hazának polgára, egyformán osztozzék az állami 
közterhek viselésében. Lónyay Gábor fedezte föl 
megyéjének szülöttjét, Kossuth Lajost. ő támogatta 
erkölcsileg és anyagilag a nevezetes Országgyűlési 
Tudósitások szerkesztésében és kiadásában s ő volt 
a mentora Kossuthnak, aki később - mint tudt-a 
van - egy kiáltványnyal az uralkodót, mint szó- 
szegőt, trónvesztesnek nyilvánitotta. 

S ennek a Lónyay Gábornak az unokája 
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az ő hitükben: az örökkévaló Igazságnak 
élnie kell, mint ahogy a pokol kapui se ve 
hettek erőt a megváltón, aki 

Feltámadott! 
Ebben a hitben méltó lesz a szivek ün- 

nepe az eszme föltámadása napján. Ünnepel- 
jünk tehát, mert ujra támadott az Eszme. 

Boldog ünnepeket kivánunk! 

A közigazgatási bizottság 

ülésterméből. 

A vármegye közigazgatási bizottsága tolyó 

hó 9-én tartotta meg rendes havi ülését id. Báró 

Bornemissza Károly főispán úr ő méltósága elnök 
lete alatt. ; 

A főjegyző távolléte miatt Placsintár Ödön 

tiszteletbeli főjegyző olvasta fel az ülésen kivül, 

valamint a bizottság albizottságának üléseiről 

szerkesztett jelentéseket. Egyuttal bejelentette 

Gróf Kornis Viktor és Rettegi Sándor bizottsági 

tagok igazolását távollétökről. 

Az alispán jelentése szerint a közigazgatás 

ügymenetében akadályok nem fordultak elő. Tűz- 
eset volt Dánpatak, Kováskápolnok és Kérő köz- 

ségekben, valamint Deés városában, az okozott 

kár értéke 289 korona. Az elégett tárgyak tűz 

ellen biztositva nem voltak. Az égés keletkezése 

gondatlanság. Az ipar és kereskedelem terén álta- 

lános pangás van. A közigazgatási birói jogkorbe 

utalt kihágási esetek száma 1053-at tett ki, melyek 
nagy részben még márczius hóban elintézést nyer- 

tek, kis részben pedig vizsgálat és bizonyitási el- 

járás alatt állanak. Gazdasági viszonyaink kielé. 
gitők. Az őszi vetések kedvezően állanak. A ta- 

vaszi munkálkodás kezdetét vette. Takarmány- 

nemüekben szükség nem mutatkozik. A hasznos 
házi állatok egészségi állapota kitünő, csakis 
Kendi-Lónán fordult elő egy-két sertésvészes eset. 
A beérkezett jelentések szerint a vármegye terü 
letén 200 vagyontalan egyén részesül közellátásban. 

Az árvaszék I. negyedévi jelentése szerint 

1899. év végén gyámság alatt volt 21758, 1900. 
év első negyedében gyámság alá került 890, már- 
ezius 31-éig gyámság alatt volt 22648 egyén; 
1900. év I. negyed végével teljeskoruság követ- 
keztében 165, nagykoruság korengedély mellett 7, 
férjhezmenetel folytán 29 és halál folytán 29 
egyén szabadult fel, összesen 230; tehát 1900. év 
I. negyed végével gyámság alatt maradt 224198 
egyén. A gyámpeénztár állása következő volt: 
1899. év végén maradt különféle czimek alatt 
218425 frt 92 kr. A folyó év I. negyedében he- 
folyt 5181 frt 75 kr., összesen 223607 frt 67 
kr. A folyó év első negyedében kiadatott 10934 
frt 86 kr., maradt 212672 frt 81 kr. pénztári 
maradvány. 

KA kir. ügyész havi jelentése szerint az 1900 

márczius 31-én megtartott fogházvizsga alkalmá- 
val letartóztatásban voltak és pedig: jogérvénye- 
sen elitéltek büntetés alatt 88, elitéltek felebbe- 
zés alatt 7, vizsgálati fogoly 4, összesen 99. Ezen 
létszámból a bevárandó felsőbb intézkedéshez 
képest elszállitandó 5 egyén. A forgalmi létszám 
márczius bóban 188 volt. A letartóztatottak egész- 
ségi állapota kedvezőnek mondható. A tisztaság, 

rend és fegyelem kifogástalan volt. A kosárkötési 
jiiparüzletből befolyt 20 kor. 16 fillér, rabmunka- 

keresmény pedig 3 korona folyt be. 

A faiskolák állapota az év első negyedében 
jó volt. 

Az általános egészségi állapot jó volt, a jár- 
ványos betegségek kevés számban és enyhe alak- 
ban fordultak elő. 

Egyenes adóban a tartozás 1211254 kor. 16 
fill. Erre befolyt a f. évi január 1-től összesen 
257662 kor. 80 fill., összehasonlitva a folyó évi 
márczius havi befizetést a mult év márcziusi be- 
zetéssel, mutatkozik 12534 kor. 34 fill. többlet be- 
fizetési eredmény. 

A főmérnök havi jelentése szerint az állami 
utak állapota jó volt, szintugy a törvényhatósági 
utak állapota is. A kerlési útáthelyezés teljesen 
készen van már, csak a felülvizsgálat van hátra. 
Bemutatja egyuttal Kiss János és Szilasi Sándor 
vállalkozókkal a vármegye szamosujvári, csáki- 
gorbói, nagy-ilondai, magyar-láposi és kékesi járá- 
sok területén levő törvényhatósági utakon ujból 
készitendő műtárgyak előállitásáról 19273 korona 
41 fill. összeggel, valamint Sulyán György vállal- 
kozóval a deési és bethleni járások törvényható- 
sági közutain készitendő műtárgyak előállitásáról 
3050 kor. 50 fillér összeggel kötött szerződéseket, 
melyek jóváhagyattak. 

A vallás- és közoktatásügyi minister Nagy- 
Devecser és Pujon községekben állami iskola fel- 
állitását rendelte el és a deési ev. ref. iskola át- 
vétele ügyében a szerződési mintát, valamint az 
épitendő állami iskola terveit is leküldötte. 

A tiszti főügyész bejelentette a jogérvénye- 
sen befejezett fegyelmi ügyeket, melyek tudomá- 
sul vétettek. 

Az ülés 1/112 órakor ért véget. 

KÜLÖNFELEK. 
- Lapunk t. olvasóinak boldog 

ünnepeket kivánunk! 

- Husvét vasárnapja van ma. A fel- 
támadás nagy ünnepének vigasztaló, fényes 
sugara költözik be az emberek szivébe. Elül 
a zaj, a mit hétköznapokon ütnek az élet 
szinpadán és a magába szállott emberiség 
dicséri az Istent, kinek fia lejött a földre, 

- --- 

megszereti az uralkodónak özvegyen maradt me- 
nyét. Azt a fejedelmi hölgyet, aki édesanyja a ki- 
rály unokájának. Ismeri az udvari felfogásokat, 
tisztában van a saját családja viselt dolgaival, 
nagyatyja mentorságának udvara jelentőségével s 
mégis megszereti. Előtte áll a belga király másik 
leányának, Lujza herczegnőnek, imádottja nővéré- 
nek a tragediája és a szörnyü sors, amit e hölgy 
lovagjának, Mattasich-Keglevichnek osztályrészül 
juttattak. És mégis megszerette. És oda mert állni 
egy napon Magyarország és Ausztria özvegy trón- 
örökösnéje elé: 

- Kérem a kezét... 
Lónyay Anna erdélyi fejedelemnőről, Elemér 

gróf egyik őséről, meg van irva, hogy nem akart 
lehetetlent ismerni, valahányszor ügyének igazsá- 
gos voltában bizott. Ennek az asszonynak az eré- 
lyét, határozottságát örökölte tán Bodrog-Olaszi 
késői földesura ? 

Stefánia mindig szerette a magyarokat. Az 
angyali jószivü Erzsébet királyné után ő volt az 
első pártfogója a magyarok ügyének a trón előtt, 
a trón körében. Házassága mártiromság volt és 
ezt a mártiromságot csak az a lehetőség enyhi- 

tette, hogy nagyatyja kedvelt népének, József ná- 
dor lovagias magyar nemzetének ügyeiben olykor 
sikeresen emelhette föl a szavát az udvarnál. 
Mártiromságának a trónörökös tragédiája vetett 
végett, a miből talán még nagyobb mártiromság 
hárult reá. Tiz esztendeig viselte az özvegyi fá- 
tyolt, a sulyos keresztet, s ezalatt az idő alatt 

meggyőződhetett arról, hogy nincs szerepe már az 
udvar körében, nem tehet a magyarokért semmit 
nem hatnak ott többé az ő szavai... Mit keresne 

tovább ott, ahol csak hideg fény, szenvedések és 
mellőzés jutottak osztályrészül, mig emitt szeretet, 

hűség és odaadás várja? S az üdvös tetteknek 

talán uj mezeje ? 

Ugy kell lennie, hogy mindez egy pillanat 

alatt eszébe jutott, mikor az a délczeg, bátor, 

erősakaratu magyar főur ott állott előtte. S ugyan- 
csak számot vethetett magával, ismerve a nővére 

sorsát és ugyancsak el lehetett szánva a követ- 

kezendő bármily sorsra, mikor a királyhoz belépett: 

- Lónyay Elemér felesége leszek... 

Változnak az idők s mi is változunk az idők- 

kel. A római klasszikusnak ez a régi mondása 
teljesen ráillik ama pecsétre körirat gyanánt, a 

melyet az uralkodó keze ütött menyének és Kos- 
suth mentora unokájának a frigyére. Akkor, a 

mikor Stefániát a vonathoz kikisérte és a mikor 

esküvőjéhez táviratban gratulált. Hozzájárulva ah- 

hoz, hogy a királyleányból magyar grófné legyen... 

Most pedig hazajönnek. Hozzák magukkal a 
szerelem s a demokratikus elvek diadalmas fehér 

zászlóját. Magukkal hozzák a legnehezebb csata 
győzedelmes olajágát, a melylyel a női sziv bol- 

dogulásra való örök joga a megdöbbentő példák 

tömkelegében vér és tragédia nélkül vivta ki a 

maga elvesztett paradicsomát. 

Szegény kis Bodrog-Olaszi! Vajjon tudod-e, 
hogy mennyi kard tőrt ketté, mennyi vér folyt el 
már egy egy olyan fehér zászlóért, a milyen alatt 
vendégeid érkeznek majd, s hogy azon a napon, 

a mikor kis házikóid megpillantják őket, a szere- 
lem és demokráczia birodalmának te leszesz a leg- 
gazdagabb zugolya? 

hogy keresztül szenvedje a megváltást és 
vérét ontva meghaljon az emberiségért. 
Ennek emlékezetére ma husvét első napján 
a Szent Ferenczrendiek templomában Kozma 
Döme zárdafőnök mondja el az ünnepi na 
misét. Az ev. ref. templomban Vásárhelyi 
Boldizsár tart szent beszédet és urvacsorát 
oszt: 

- Aprilis II. A negyvennyolczas törvények 
megalkotásának és szentesitésének emlékezetére 
törvénybe iktatott és megszentelt napot az idén 
is kegyelettel ülte meg a közönség. A köz- és 
magánépületeken nemzeti zászló lobogott. Délelőtt 
a Szt. Ferencz-rendiek templomában Kozma Döme 
zárdafőnök ünnepi nagy misét szolgáltatott, melyen 
az itt székelő hatóságok és hivatalok tisztikarai 
főispán úr ő méltósága vezetése alatt vettek részt. 
Mise után a templom karzatáról a Kölcsey-him- 
nusz hangzott el, melyet a jelenlevő közönség 
állva hallgatott végig. 

- Kinevezés. Főispán úr ő méltósága Kovrig 
Miklós deési lakost tiszteletbeli megyei alszám- 
vevőnek nevezte ki. 

- Athelyezés. Cservinka József deési kir. 
törvényszéki és Bogdán Elek kolozsvári kir. táb- 
lai irodatiszt kölcsönösen áthelyeztettek. 

- Küldöttség az alispánnál. Deés város kép- 
viselőtestülete abból az alkalomból, hogy a pénz- 
ügyminiszter a várost 1899-ik évre az 1899. évi 
VI. t-cz. alapján államsegélyben részesitette, meg- 
bizta a tanácsot, hogy köszönetét a pénzügy- 
miniszternek törvényszabta uton feliratilag fejezze 
ki és a polgármester elnöklete alatt Kustár Ká- 
roly, Gőczi Károly, Debreczeni István és Frank 
János képviselőtestületi tagokból álló bizottságot 
küldött ki avégből, hogy vármegyénk alispánja 
Dr. Torma Miklós kir. tanaácsos előtt ezen állam- 
segély kieszközlése körüli fáradozásaiért a kép- 
viselőtestület köszönetét tolmácsolja. 

- A vármegye monográfiája. Lapunk mult 
heti számában emlitést tettünk arról, hogy körül- 
belől május elején e munkának második kötete 
is megjelenik. Félreértések kikerülése végett ki- 
jelentjük, hogy az első kötetből csak a vármegye 
leirása, az őskor, a római kor, valamint a Tagányi 
által megirt vármegye-institucziójának I. része 
1300-íg van kinyomtatva. Ezen időszakon innen 
1876-ig az anyag most van munka alatt s igy az 
első kötet teljesen csak az ujévre lesz készen. 
Igy tehát a második kötet megjelenésben meg- 
előzi az elsőt s e hó végén meg fog jelenni és 
az előfizetőknek megküldetni. 

- A szamosujvári áll. főgymnasium segély- 
egyesületének választmánya husvét másodnapján 
szinielőadással és hangversenynyel egybekötött 
zártkörüű tánczestélyt rendez az egylet pénztára 
javára. A választmány, mint a mult évben, ugy 
ez idén is nagy gondot forditott a programm 
összeállitására, hogy kellemes és élvezetes szóra- 
kozásban részesitse a közönséget, mely mindenkor 
áldozatkésznek bizonyult az ifjusággal, illetve a 
segélyegyesülettel szemben. Gajzágó Ferencz és 
Dr. Mártonfi Lajos rendező-bizottsági elnökök 
gondoskodtak róla, hogy a programm minden 
számja megfelelően legyen képviselve, a mennyi- 
ben a közreműködőket Szamosujvár legjobb és 
legnépszerübb erőiből sikerült összeállitaniok. 
Szinre kerül Láng Lajosnak Nőudvarlás cz. egy 
felvonásos vigjátéka; előadja Mihelics Károlyné 
(Hermin) és Mihelics Károly (Aladár). A hang- 
verseny a következő számokból áll: Nyitány Erkel 
Ferencz Bánk bán-jából, előadja Berán János ve- 
zetése alatt a szamosujvári dalzene-egylet. Ének- 
részlet Verdi J. Ernani czimű dalművéből, énekli 
László Matild, zongorán kiséri Berán János. 
Valse impromptu, Liszt Ferencztől, zongorán 
játsza Esztegár Trézsa. Ellenberg Rikárdnak Az 

első szerelem czimü szalondarabja, előadja a dal- 

zene-egylet. 
- A helybeli állami elemi Iskola ügye. Val- 

lás. és közoktatásügyi miniszter úr ő nagyméltó- 
ságának a helybeli ev. ref. és községi iskolák 
államositása tárgyában intézett leiratával a város 
képviselőtestülete mult hétfőn délután. tartott 
rendes tavaszi közgyülésében foglalkozott, a midőn 
a tanács előterjesztette a kötendő szerződésnek 

a kir. tanfelügyelő által megküldött tervezetét is, 
annak több pontjára nézve módositást ajánlva. 
A módosítások között, melyek inkább a különböző 
czimü hozzájárulások fizetésének határidejére vo- 

natkoznak, mindössze két lényeges pont fordul 
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elő. Egyik az ugynevezett mulatói községi iskola 

telek kérdése. A szerződés tervezete szerint ez! 

az iskolát a hozzátartozó telekkel együtt ugyanis 

a kincztár tulajdonjogilag akarná birtokba venni, 

holott az előleges megállapodásoknál csak hasz- 

nálati jogról volt szó. A tanács javaslata az ere- 

deti megállapodást kivánja fentartani. A második 

módositás a szerződés tervezetének ama rendel- 

kezése ellen irányul, mely a felépitendő iskolai 

épületek záros határidő alatti birtokba adására 

ugy az ev. református egyházat, mint Deés város 

közönségét egyetemlegesen kötelezi, pedig az 

iskolaépités nem a város kötelessége, ez csak 

annyiban van érdekelve, hogy közte és az egyház 

között létrejött egyezségnél fogva az iskola épi- 

tésére egy telket bocsát át az egyháznak. Ennek 

a hasznos intézkedésnek megkorrigálását is java- 

solta a tanács, melynek javasolt módositását egy- 

hangulag magáévá tette a közgyülés. Ugyanekkor 

került napirendre az ev. ref. egyháztanács azon 

határozata, mely kimondja, hogy az iskolai épü- 

letek részére a város által cserekép ujabban fel- 

ajánlott területet az épülő gymnasiummal átel- 
lenben hajlandó elfogadni. A város képviselőtes- 

tülete ezt tudomásul vette s egyuttal felkérni 

határozta az egyházat, hogy az ujabbi cserét ille- 

tőleg hozzon érdemleges határozatot, mely a szer- 

ződés végérvényes megkötésénél alapul szolgáljon. 

- Deés város zárszámadása. Folyó hó 10-én tartott 

rendes közgyülésében tárgyalta városunk képviselőtestülete 

a város 1899. évi küldöttségileg megvizsgált zárszámadá- 

sait. A házi pénztár zárszámadásainak bevételeit 190491 

frt 55 krral, kiadásait 190426 frt 49 krral, a pénztári ma- 

radványt 65 frt 06 krral, a tevőleges tőkét 170628 frt 84 

krral, a bevételi hátralékokat 11866 frt 301/, krral, a ki- 

adási hátralékokat pedig 5748 frt 59 krral elfogadta. Elfo- 

gadta továbbá a gyámpénztár mérlegét és pedig a vagyont 

30517 frt 96 krral, a terheket 29852 frt 19 krral, a feles- 

leget, mint tartalékalapot 665 írt 77 krral. Az utczaköve- 

zési alap bevételei 4403 frt 38 krral, kiadásai 3178 frt 

82 krral, a pénztári maradvány 1224 frt 56 krral állapit- 

tatott meg. A nyugdij-alap vagyona 13710 frt 01 krral 

helyesnek találtatott. A különböző alapitványok állásáról 

szóló kimutatásokat szintén észrevétel nélkül fogadta el a 

képviselőtestület. 

Államsegély. A pénzügyminiszter azon 
elhatározását, miszerint Deés városát a fogyasz- 

tási természetüű jövedelmében az állami italadók 

kezelésénél történt változások miatt beállott csök- 

kenés folytán 1899-ik évre 10728 kor. 55 fillér 
állami segélyben részesitette és egyuttál az állam- 

segélyre való igényjogosultságát az 1900 ik évre 

is elismerte, a város képviselőtestülete folyó hó 

10-én tartott rendes közgyülésében tudomásul 

vette és a polgármester inditványára a pénzügy- 

miniszternek, Dr. Kustár Gyula inditványára vár- 

megyénk alispánja Dr. Torma Miklósnak, Debre- 

czeni István inditványára pedig Szilágyi Albert 

polgármesternek jegyzőkönyvi köszönetét fejezte ki. 

- A szamosvölgyi vasút forgalma az 1900. 

év márczius havában következő volt: Szállittatott 

21196 utas és 15671 tonna fizetőáru, mely szál- 

litásokból bevételeztetett 36406 korona a személy- 

szállitásból és 70716 korona az áruszállitásból, 

összesen 107122 korona. Az 1899. év márczius 

havában a bevétel volt 103858 korona, tehát a 
folyó év márczius havában 3264 koronával a be- 
vétel emelkedett. Az 1900. év első évnegyedében 

az összes bevétel volt 307464 korona, mig az 

1899. évben 297920 korona, tehát a folyó évben 
a bevétel 9544 koronával kedvezőbb volt. 

- A deésaknai fiatalság táncziskolájának 
záró vizsgája alkalmából 1900. év április hó 16 án 

a sóbánya intézkedő nagytermében tánczmulatság 

lesz. Belépti dij: személyjegy 1 kor., 3 tagból álló 

családjegy 2 kor. Jegyek válthatók este a pénz- 

tárnál. Jó italokról és hideg étkekről a községi 

vendéglős gondoskodik. Kezdete 6 órakor. 
- Az esküdtek alaplajstroma. Az esküdtbiróságok- 

ról szóló 1897. évi XXX. t.-cz. alapján az esküdtek alap- 

lajsíromának összeállitására városunk képviselőtestűlete 

a polgármester mellé a két tagot megválasztotta Nik Fe- 

rencz és Gőczi Károly képviselőtestületi tagok személyében. 

- 500 kémény füstölög a magyar-láposi 

járásban s ez az 500 takaritásra lévén kötelezve, 
Magyar-Lápos nagyközség előljárósága lapunk mai 
számában pályázatot hirdet, hogy a kéményseprői 

állást betölthesse. Az ügy fontosságától a kolozs- 
vári iparkamara is át lévén hatva, lapunkat is 

felhivta az érdekeltség felköltésére. Midőn erre 
szivesen vállalkozunk, egyuttal felhivjuk iparosaink 

figyelmét azon hozzáadással, hogy iparos-segédek 

is pályázhatnak ezen állásra. Föl tehát Magyar- 
Láposra ! 

- Pályázati határídő meghosszabitás. A vármegyei 
mezőgazdasági bizottság által gazdasági ismétlő iskolát 
vezető tanitók jutalmazására kiirt pályázat határideje 
- mivel eddig csak ketten pályáztak - folyó évi május 
hó 1-ig meghosszabbittatott. Egyebekre nézve utalunk a 
lapunkban közöltekre. Bővebb felvilágositással a gazdasági 

egylet titkára is szolgál. 

- Halál, gondatlanságból. Balázs Mihály 
helybeli iparosnak két és fél hónapos Zoltán nevü 
fiát édes anyja, ki a tűzhely körül foglalkozott 
véletlenül forró levessel leforázta, minek követ- 
keztében a szerencsétlen kisded égési sebekben 
meghalt. A gondatlan szülő ellen bünügyi felje- 
lentést tettek. 

- Gyászhír. A helybeli méntelep parancs- 
nokát sulyos csapás érte. Édes anyja özv. Ehrn- 

berger Antalné szül. vecseszéki Ferentzy Con- 
stanczia élete 58-ik, özvegységének 6-ik évében, 

folyó évi április 10-én d e. 9 órakor Kolozsvárt 

elhunyt. Zakács István férfiszabó és birtokos Deé- 

sen 58 éves korában hosszas szenvedés után meg- 

halt. Béke lengjen poraik fölött! 
- A romániai zsidók bevándorlása. A Ro- 

mániából kivándorló, teljesen vagyontalan zsidók 

beözönlése ellen az óvó intézkedéseket vármegyénk 

alispánja márczius 30-án kelt rendeletével meg- 

tette, utasitva a járások és városok első tiszt- 

viselőit, hogy a legéberebb figyelemmel kisérjék 

ezen úgy rendőri, mint közgazdasági szempont- 

ból az ország lakósainak érdekeit veszélyeztető 

elem bevándorlását, s ha ezt észlelik azonpal jár- 

janak el a legnagyobb szigorral, nevezetesen tart- 

sanak vizsgálatot s mindazon egyénekkel szemben, 

kik lakási vagy települési engedélylyel nem bir- 

nak, rendes lakást, foglalkozást vagy életfentar- 

tási jövedelmet kimutatni nem tudnak, a toloncz- 

szabályzat értelmében járjanak el. Tudtunkkal az 

emlitett hatóságok sürgősen eleget is tettek ezen 

rendeletnek Annál feltünőbb a Budapesti Hirlap 
napokban megjelent egyik hire, mely sok furcsa 

dolgot mond el a Deésre betoduló romániai szám- 
üzött zsidókról, kik éjjelenként lengyel (?) sze- 
kerekkel ostromolják meg az Alsó Kodor-utczát, 

mely a zsidóság fészke, hogy azután, levetve a 

prémes sapkát és kaftánt, elözönljék a vidéket, 

hol mint deési lakosok (!) szatócsboltot nyitnak, 

no persze italmérési engedélylyel kapcsolatban, 

minek segélyével megvetik alapját a modern rab- 
szolga-kereskedésnek. Nemde különösen hangzik: 

romániai zsidó, lengyel szekér? 

A ki a viszonyokat ismeri, észrevehette, 
hogy annyi ellentmondás volt abban az ujdon- 

ságban, ahány állitás. Mert bár igaz, hogy Deésen 

a zsidóelem szépen van képviselve, de azért 

nem ez a város látja el a vidéket azzal, hanem 
inkább a vidék boldogitja néha városunkat, mely 
csekély kivétellel magyar honos. Tessék csak 

megnézni a rendőrségi nyilvántartásokat. Aztán 

meg azt sem árt tudni, hogy azok a zsidók, kik- 

től óvakodnunk kell: Romániából, nem lengyel 

szekerekkel, prémes sapkában és kaftánban jön- 
nek, hanem az apostolok lován, rongyosan szál- 

lingóznak be az ország határán; kiknek sem sza- 

tolcsboltra, sem pálinkamérésre nincs pénzük s 

ha lenne is, az még nem elég, számon kérik a 

magyar honosságot, mielőtt ipar igazolványt kap- 

nának. Szerencsére ilyen jövevények városunkban 
nincsenek s ha jelenlétükkel meg akanak tisz- 

telni, a hatóság résen áll. Hogy mi ejthette téve- 

désbe a Budapesti Hirlap tudósitóját, azt el tud- 
juk képzelni. Van ugyanis Deésen egy szent hir- 
ben álló rabbi. Ez privát óráiban tanácsokkal, 
talán jóslásokkal is szolgál hitsorsosainak s ez 

okból 3-4 vármegyéből is felkeresik, jósoltatnak 
és aztán visszatérnek. Miután nem képzelhető, 

hogy a tudósitó a hagymás szászok kóberes sze- 

kereit nézte legyen lengyel szekereknek, valószinü, 

hogy ehez hasonló Kővár vidéki karuczákat látott. 

Kereskedők sokszor jönnek Kővár vidéke felől 

vasat, petroleumot, leginkább sót vásárolnak, itt 

megpihennek, tán jósoltatnak is és aztán vissza- 

térnek oda, ahonnan jöttek. 

- Idegenforgalom a Hungária szállóban. (Ápril 10.) 
Duringer Mór, Saile Antal mérnök, Szántó Lajos, Neuwirt 

Zsigmond kereskedő, Uy János utazó Budapest; Winter N., 

Koncz Ernő épitész, Reich Mór fakereskedő, Karsai Gábor, 

Madari Károly, Hirsch Mór, Dr. Farkas György egyetemí 

tanár, Dr. Haller Rezső, Kovásig László, Isacu Aurél Ko- 

lozsvár; Schmidt György, Krausz Tamás, Grauer Leó utazó 

Bécs; Portocsky Lajos Budapest; Zeiner Miksa Arad; 

Simorovits N. Kassa; Dianiska Andor mérnök Zsibó; Gr. 

Wass Béla Szt-Gothárd; Bretter Lajos Maros-Vásárhely. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

HIRDETÉSEK. 
Szám 425-1900. tikvi. 1-1(68) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A szamosujvári királyi járásbiróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy Czetz 

Zachariás szamosujvári lakos végrehajtatónak, Fü- 

gedi Bálint és neje Harmath Katalin szamosuj- 

vári lakosok végrehajtást szenvedők elleni 700 

korona tőkekövetelés és járulékai iránti végrehaj- 

tási ügyében, a szamosujvári kir. járásbiróság te- 

rületén levő, Szamosujvár város határán fekvő, a 

szamosujvári 175. sz. telekjegyzőkönyvben A. - 

3. rendsz. 1064. és 1064. a/,. hrsz. alatt foglalt 

s Fügedi Bálint és neje Harmath Katalin nevén 

álló egész ingatlanra az árverést 1120 koronában 

ezennel megállapitott becs- és kikiáltási árban az 

árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 

ingattanok az 1900. évi május hó I5-ik napján 

délelőtt 9 órakor ezen királyi járásbiróság telek- 

könyvi hatósága hivatalos helyiségében megtar- 

tandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiál- 

tási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók végrehajtató kivételé- 
vel tartoznak az ingatlanok becsárának 100/-át, 

vagyis 112 koronát készpénzben, vagy az 1881. évi 

LX. törvényczikk 42-ik §-ában jelzett árfolyammal 

számitott és az 1881. évi november 1-én 3388. sz. 

a. kelt L M. rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- 
képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 

avagy az 1881. évi LX. t.-czikk 170. §-a értelmé- 

ben a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye- 

zéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszol- 

gáltatni. A kir. járásbiróság, mint tkvi hatóságtól. 

Szamosujvárt, 1900 február hó 14-ik napján. 

Ancean, 
kir. aljárásbiró. 

Szám 4363-899 tikvi. 1=1(69) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. járásbiróság, mint te- 

lekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy a „Szamos- 

ujvári kisegitő takarékpénztár részvénytársaság" 

végrehajtatónak, Nagy János, Stej Indrej és Ma- 

rosán Gábor végrehajtást szenvedők elleni 47 fo- 

rint 80 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti vég- 

rehajtási ügyében a szamosujvári kir. járásbiróság 

területén levő, Péterháza község határán fekvő, 

a péterházi 35. számu telekjegyzőkönyvben A. I. 
2-6, 8-19. rendszám alatt foglalt ingatlanokból 
végrehajtást szenvedett Nagy Juon 9/10 rész juta- 

lékára 367 forint 53 krajczár; a 47. számu telek- 

jegyzőkönyvben A. I. 1-23. rendszám alatt fog- 

lalt ingatlanokból végrehajtást szenvedett Stej 

Indrej felerész jutaléka 1050 forint 50 krajezár- 

ban; a 119. számu telekjegyzőkönyvben A. I. 1-5. 

rendszám alatt foglalt közös legelőből B. 7. alatti 

3 hold 597 [ öl területüű jutalékára 34 forint 

14 krajczárban; végül a 127. számu telekjegyző 
könyvben A. 1-38. rendszám alatt foglalt egész 

ingatlanaira 73 forint 75 krajczárban; továbbá a 

Szamosujvár-Németi község határán fekvő, a 

szamosujvár-németii 133. számu telekjegyző- 

könyvben A. 1-5, 16-18, 20, 21, 23-27 és 
29-32. rendszám alatt foglalt s végrehajtást 

szenvedett Marosán Gábor nevére felvett egész 

ingatlanokra 1470 forint 25 krajczárban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban az árverést elren- 

delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 

1900. évi április hó 26-ik napján d. e. 9 órakor 
Péterházán, délután 3 órakor a Szamosujvár- 
Németi ingatlanokra Szamosujvár-Németi köz- 
ségházánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla 

nok becsárának 100/,-át, vagyis 36 forint 75 krt, 
105 forint 5 krajczárt, 8 forint 42 krajczárt, 
7 forint 38 krajczárt és 147 forint 3 krt kész- 

pénzben vagyyaz 1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jel- 

zett árfolyammal számitott és az 1881. évi nov. 

hó 1-én 3338. szám alatt kelt igazságügyminisz- 
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1831: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

A kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 
Szamosujvár, 1899. deczember hó 6-án. 

: Anceán, 
kir. aljárásbiró. 
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Pályázati hirdetmény 
A magyarláposi járási kéményseprői 

állomás lemondás folytán megüresedvén, 
ezen állásra pályázatot nyitunk. 

Felhivatnak folyamodók, hogy kellően 
felszerelt kérésüket a magyar-láposi járás 

Sz. 774. - 1900. kj. 

tek. főszolgabirójához 1 00. evi május hó 
15-en d. u. S óráig adják be. A később 
beadott kérvények figyelembe vétetni nem 
fognak. 

Ezen ipar gyakorlása 1900. évi julius 
hó r-én okvetlen megkezdendő. 

Magyar Lápos nagyközségében 300, a 
járás területén 200 takaritásra köteles ké- 
mény van, melyek után a szabályrendeleti 
díj szedhető. 

Ezen állásra nemcsak önálló 
hanem megfelelő munkakönyvvel 
és az ipartörvény kivánalmainak megfelelő 

iparos, 

kéményseprő segéd is pályázhat. A járás 
nagy kiterjedése miatt az alkalmazandó ké- 
ménysepró segédmunkást köteles tartani. 

A községi előljáróságtól. 

Magyar-Lápos, 1900 április 5-én. 

Szabó Andor, 
kjegyző. kbiró. 

Szász lózsef, 

Szám 514-1900. tikvi. 

Hirdetmény. 
A magyar-láposi királyi járásbiróság telek- 

könyvi hatósága közhirré teszi, hogy Borkút 
község erdőszabályozása következtében az 1869. 
évi 2579. számu igazságügyminiszteri szabályren- 
delet értelmében a Borkut község nevére felvett 
12. számu telekjkönyvben foglalt, 936, 938, 940, 
942, 023, 948, 951, 967, 1002, 1011. 1012, 953, 
1279, 1326 és 1535. hrsz. részletek átalakittatnak 
és ezzel egyidejüleg mindazon ingatlanokra nézve, 
melyekre az 1886. évi 29, 1889. évi 38 és 1891 

évi 16-ik törvényczikkek a tényleges birtokos tu- 
lajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi 

29. t-czikkben szabályozott eljárás, a telekkönyvi 

bejegyzések helyesbitésével kapcsolatosan fogana- 
tosittatik. 

Ebből kifolyólag az átalakitási előmunkálatok 
hitelesitése és a helyszini eljárás Borkút községé- 
ben 1900 május 8 ik napján d. e. 9 órakor fog 
kezdődni és következő napjain fog folytattatni. 

Ennélfogva felhivatnak: 

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesitési 
tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazottjaik 
által jelenjenek meg és az uj tikvi tervezet ellen 
netaláni észrevételeiket annál bizonyosabban adják 

elő, mert a régi tikvek végleges átalakitása után 
a netaláni téves bevezetésből eredhető kifogásokat 
jóhiszemű 3-ik személyek ellen nem érvényesit- 
hetik. 

2. Felhivatnak továbbá mindazok, kik a te- 
lekkönyvekben előforduló bejegyzések ellen oka- 
datolt előterjesztést kivánnak tenni, hogy a bi- 
zottság előtt a kitűzött határnapon megkezdendő 
eljárás folyama alatt jelenjenek meg és előter- 
jesztéseiket igazoló okiratukat mutassák fel. 

3. Mindazok, a kik valamely ingatlanhoz tu- 
lajdonjogot tartanak, de a telekkönyvi bejegyzésre 
alkalmas okirattal nem birnak, az átalakitásra az 
1886. évi 29. t. czikk 15-18 §§-ai és az 1889. évi 
38. törvényczikk 5. 6. 7. és 9. §§-ai értelmében 
szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és 
azokkal igényeiket a kiküldött bizottság előtt iga- 
zolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó te- 
lekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a 
bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog 
bekebelezésére szükséges engedélyről nyilatkozzék, 
mert különben jogukat ezután nem érvényesit- 
hetik és a bélyeg- és illeték kedvezményeitől is 
elesnek 

4. Végre felhivatnak mindazok, a kiknek 
javára tényleg megszünt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilván- 
könyvileg bejegyezve, úgyszintén az ily bejegy- 
zésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a 
bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánitása végett a ki- 
küldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert 
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ellátott 

pénzben, 

ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől 

elesnek. 

A kir. járásbiróság, mint tikvi hatóságtól. 

Magyar-Lápos, 1900 márczius 16-án. 

Gáspár, 
kir. albiró. 

Sz. 3942-1900. 

Hirdetmény. 
Szamosujvár sz. kir. város közönsége - fel- 

sőbb jóváhagyás folytán eladja örök áron a 
bel- és külváros területén fekvő s alább felsorolt 
üres telkeket folyó évi május hó I0-én és foly- 
tatólag az ezt követő napokon délelőtt 9 órától 
kezdődőleg tartandó nyilvános szóbeli és zárt aján- 
lattal egybekötött árverésen. 

A zárt ajánlatok egy koronás bélyeggel, az 
illető aláirásával s lakhelye megjelölésével, vala- 
mint annak kijelentésével kell ellátva lenni, hogy 
az árverési és örökvásári szerződési felteteleket 
ismeri és azokat magára kötelezőknek elismeri. 
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Az ezeknek meg nem felelő ajánlatok, úgyszinten 
utóajánlatok figyelembe nem vétetnek. 

Bánatpénzül a felkiáltási ár 100/-a kész 
vagy óvadékképes értékpapirokban te- 

endő le. Egyéb árverési feltételek, valamint a 
párczellázott telkek területi nagysága, formája és 
a felkiáltási áruk P. Ábrahám Zachár gazdasági 
tanácsosnál a délelőtti hivatalos órák alatt meg- 
tekinthetők. 

Eladandó telkek: 

1. Országos fegyintézet előtti s malomárok 
melletti pusztaterület 7 párczellára osztva; 

2. Alsó-Posta- és Belmező-utcza végen, fü- 
zesi út jobb oldalán fekvő tér 3 párczellára 
osztva; 

3. Belmező-utcza végén Csuti Dániel háza 
és a füzesi út közötti hely egy darabban; 

4. Apácza-utcza és Felső-Külmező-utcza ele 
jén fekvő telek 3 részre osztva: 

5. Kakas városrészben a 833. és 834. számu 
telkek előtt és kút melletti hely egy darabban és 

6. ezzel szemben az út jobb oldalán fekvő 
tér 3 részre osztva; 

7. ugyan e részben Szima telkével szemben, 
Vadillától délre fekvő tér 4 részre osztva és 

8. ugyanott, a Láposi Sándor telkétől délre 
fekvő hely 2 részre osztva. 

Szamosujvár szab. kir. 
évi márczius 20-án. 

Kepri lózsef, 
jegyző. 

város tanácsa 1900. 

Placsintár Dávid, 
polgármester. 
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Uj szabó- üzlet Deésen. 

Van szerencsém a nagyérdemü közönség becses tudomására 

gyapjuszövet gyári raktáromat 

SZABÓMÚH 
Külföldön oklevelet szerzett s a székesfővárosban sokáig mű- 

ködött kitünő szabászt alkalmaztam s igy abban a helyzetben 
vagyok, hogy a legfinomabb brassói-, 
és franczia gyapjuszövetekből a legdivatosabb formában 
kitünő polgári- és katonai egyenruhákat szolgáltathatok. 
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Biztositom a nagyérdemü közönséget, hogy ugy mint eddig is, : * : 
s az leend a törekvésem, hogy kiválóan szolid áruimmal közmeg- G: s elégedést keltsek. 

s fjánlom ezen uj vállalatomat szives pártfogásukba. 

es : Kiváló tisztelettel 
S -3. (43) LEFKOVITS GYULA. 
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e Syári rafitár, *e 
Emrmrrz ETEEETErrmermözerzererTsr ETTETTELTELTETIETTE TETTETEDIE 
eeven 

e" e Eazai vártonány! é 

!
 ÁGAI IGNÁCZ 

FÉRFI-, FIU- ÉS GYERMEKRUHA RAKTÁRA DEÉSEN. 
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Tuúus vaáala s zték a 

Ajánlja dús vaálasztékban mindennemuü 

férfi-, női- és yermek czipők, 

férfi-, fiu- és gyermekruhákat, 

kalapok, nyakkendők és sportczikkeket, 

izléses kivit telben, legjobb anyagból, jutányos árakban. 

Mirnden vereeny kizárva! 

Vidéki megrendelések pontosan teljesíttetnek. 

s neam felelő árúk becseréltetnek. 
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